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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 
■ 日  時：令和７年３月２６日（水） １６：００～１８：３５ 
■ 場  所：香青軒３階ゴールデンホール 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織  英子（オンライン）、塚田國之、前田裕子、 

   若林信一、熊谷圭介、山浦和彦（オンライン）、市村和久、金子和寛（監事）、 
柳原 渉（監事） 

■ 欠  席 者 :  なし 
 
議事概要 
 
１ 議事録 

前回（２月２６日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
２ 審議事項 

議案第１号 令和７年度当初予算について 
市村常任理事から、令和７年度当初予算について説明され、原案どおり了承された。 
 

議案第２号 共創情報科学部（仮称）・地域経営学部（仮称）設置届出について 
吉田副学長から、共創情報科学部及び地域経営学部の設置届出に関する概要が説明され、4 月

30 日（水）～5 月 1 日（木）の届出期間中に文部科学省に届出を行うことが了承された。 
 

議案第３号 令和７年度 客員教員の委嘱について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和 7 年度客員教員の委嘱について説明され、原案どお

り了承された。 
 

議案第４号 令和７年度 特任客員教員の委嘱について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和 7 年度特任客員教員の委嘱について説明され、原案

どおり了承された。 
 

議案第５号 令和７年度教員の昇任人事について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和 7 年度教員昇任人事について説明され、原案どおり

了承された。 
 

議案第６号 令和７年度 非常勤講師の委嘱について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、非常勤講師就任予定者の急な辞退に伴う新たな委嘱につ

いて説明され、原案どおり了承された。 
  

 議案第７号 長野大学学則及び関係規程の一部改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、学則及び関係規程の一部改正について説明があり、他学

科科目を履修できる条件を２年次以上と明記すべきかについて意見が出された。各科目の取得年

次については学則に定められているので規程には履修可能年次を明記せず、科目により調整する

としたうえで学則及び関係規程の改正について了承された。なお、他学科科目の年間登録履修単

位数や取得科目の内容に関して、カリキュラムポリシーをふまえ適切かどうかを議論する必要が

あるとの指摘もあった。 
 

 議案第８号 長野大学大学院学則の一部改正について 
小山総務・人事・施設担当主幹から、大学院学則の一部改正について説明され、原案どおり了 

承された。 
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 議案第９号 育児を支援するための子の看護休暇制度の拡充等に伴う就業規則等の一

部改正について 
     小山総務・人事・施設担当主幹から、育児を支援するための子の看護休暇制度の拡充等に伴う

就業規則等の一部改正について説明され、原案どおり了承された。なお、国の基準を超えた支

援制度を設ける場合、支援を受ける者を支える側の負担も増えることから、何らかの手当（人

員増＝人件費の増やシステムの導入による効率化など）も考慮しなければならないのではない

かとの指摘があった。 
 
 議案第 10 号 内部監査室及び IR 室の設置並びにそれに伴う組織規程等の改正につい

て 
    小山総務・人事・施設担当主幹から、内部監査室及び IR 室の設置並びにそれに伴う組織規程等

の改正について説明があった。このうち、内部監査室に関する規程について、監査結果を理事

長に示す手順として事前に監事に示すべきとの指摘があり、この部分について修正するとした

うえで了承された。 
 

 
 議案第 11 号 長野大学研究生規程等の一部改正について 
     小山総務・人事・施設担当主幹から、長野大学研究生規程等の一部改正について説明され、原

案どおり了承された。 
 

 議案第 12 号 長野大学附属地域づくり総合センター規程等の改正について 
     小山総務・人事・施設担当主幹から、長野大学附属地域づくり総合センター規程等の改正につ

いて説明され、原案どおり了承された。 
 
 議案第 13 号 外国人留学生の入学選考に関する規程の改正について 
     小山総務・人事・施設担当主幹から、外国人留学生の入学選考に関する規程の改正について説

明され、原案どおり了承された。 
 

３ 報告事項 
（1） 令和 7 年度役員、審議会委員構成について【総務・人事・施設】 

菊池総務・人事・施設担当課長から、令和 7 年度の役員、審議会委員構成について報告が

あった。 

 
（2） 寄附講座の開講について【熊谷副学長】 

熊谷教学担当副学長から、信州東信エリア／美食シティ・プロジェクト 寄附講座及び寄附

研究の概要と、寄附の受付状況について報告があった。 
 

（3） 入試の実施状況について【熊谷副学長】 
熊谷教学担当副学長から、令和 7 年度入試の実施状況について報告があった。 
 

（4） 令和 6 年度 卒業予定者の進路内定状況について【熊谷副学長】 
熊谷教学担当副学長から、令和 6 年度卒業予定者の進路内定状況について報告があった。 
 

（5） 社会福祉士及び精神保健福祉士国家試験の結果について【熊谷副学長】 
熊谷教学担当副学長から、社会福祉士及び精神保健福祉士国家試験の結果について報告が

あり、社会福祉士の現役合格率が過去最高であったことが説明された。 
 

（6） 研究科と県社協との共同研究報告について【田口学長特別補佐】 
田口学長特別補佐から、総合福祉学研究科と長野県社会福祉協議会との共同研究として、 
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能登半島地震における支援の効果分析等についての研究結果の概要が報告された。 
 

（7） 令和６年度 内部監査報告書について【内部監査担当】 
菊池総務・人事・施設担当課長（内部監査担当）から、令和６年度の内部監査結果につい

て説明された後、両監事から監査結果をふまえたコメントが述べられた。この中で、出退

勤の打刻について改めて徹底するよう指導を求められるとともに、キャリアサポートに対

する改善要求が対応できていないことに苦言が呈された。 
 

（8） 令和７年度科学研究費助成事業の採択状況について【庄村センター長】 
庄村地域づくり総合センター長から、令和７年度科学研究費助成事業の採択状況について

報告された。採択件数は昨年並みであったが、より金額の大きい基盤 B が２件採択（昨年

は採択無し）されたことが補足説明された。 
 

（9） 職員の異動について【総務人事施設担当課長】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、 令和７年度の事務局人事異動について報告された。 

 
 
◎ 退任理事からの挨拶 

   今年度で退任する山浦理事から、以下のとおり退任の挨拶があった。 
「４年間の在任中、理事会における各理事の発言に刺激を受けるとともに、本日の審議にお

いてもそうであったが「なるほど」と感心させられることが多く、大いに勉強させていただ

いた。現時点で今後の予定は決まっていないが、ライフワークとしている「戦時下体験の語

り継ぎ活動」を継続するとともに、外から長野大学の発展を見守っていきたい。」 
 

〇 監事からのコメント 
上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和７年４月２３日（水） 
                                 議長 平井 利博     


